

快乐老人



陈秀芝,74岁,高级会计师。退休后,她一直参与老年诗书画活动的组织和领导工作,现在是中国老年书画研究会会员、中华诗词学会会员、河南省诗词学会会员、河南老年诗词研究会会员、周口市老年书画诗词研究会市直分会副会长、周口金秋诗社副社长。她的颜楷书法曾入选全国各类书法展,获奖无数,诗词作品多发表在《河岳诗词》《中州诗词》等专业诗词刊物。图为陈秀芝在写春联。

通讯员 葛英 摄



王子明:坚守信仰 不忘初心

□记者 宋馨 孙安平

王子明,郸城县宜路镇人,今年91岁,1992年离休。无论是在岗工作,还是离休之后,70余年间,王子明一直践行党的“全心全意为人民服务”的根本宗旨,不忘初心,牢记使命,不计个人名利,为党和人民奉献自己的力量。

王子明在岗时,曾先后担任郸城县教育局局长、郸城县宣传部副部长等职务,每个岗位他都付出满腔热情。离休后,他把离休当成一次角色转换,没有丝毫影响他对党的事业的无限忠诚,继续发挥余热,身体力行传递正能量。

“王子明离而不休,仍时时关心着国家和县域的政治、经济、文

化、环保、老龄、老干部协会等工作,是我县广大干部学习的楷模。”原郸城县政府常务副县长、县人大常委会主任赵威说。王子明是一位热心将余热奉献给桑梓的厚德老人,离休后的20多年中,曾受聘担任政府驻企业特派员,为企业发展保驾护航10年之久。他学养深厚、道德润身、宠辱不惊的人格魅力以及卓越的工作才能,给身边人留下了深刻的印象,所以,很多单位的负责同志听说他离休后,登门拜访,请他到本单位指导工作。截至目前,他先后担任了县实验中学顾问、县老干部协会副会长等职务。他从不把这些职务看作是戴在自己头上的光环,也不看作是虚设,而把这些全都看作是党和人民对自己的信任,在这些实实在在的岗位上不辞劳苦、全心付出,兢兢业业、踏踏实实工作。

王子明还是一个善于学习、注重学习的人,毛主席著作及文史哲各类书籍,在某种意义上说是他最

好的朋友,时事政治也是他最关注的,因此他总能跟上国家发展大势,面对问题应对自如。他曾受组织委派到不少单位解决严峻而复杂的问题。

“子明兄在我心目中一直是一位淡泊名利,埋头做事,一心为民,甘洒余辉的人。”郸城县老年书法协会理事、顾问汪锡江这样评价王子明。王子明严于律己,远离利益诱惑。他受聘两个学校当顾问时,曾郑重申明:“愿为学校跑腿办事,但不得与利益挂钩,如果那样,就与我想着离休后再为人民做点事的初衷相悖,我就不会再参与其中了。”他在两所学校没拿过一分钱的补助,没为家里人开过一次“后门”。

付出很多,收获也多,离休后的20多年中,王子明先后受到河南省委老干部局、河南省关心下一代工作委员会、周口市委组织部、周口市委老干部局、郸城县委的表彰,获各类奖励证书13件,他把这些看作是人生的最大慰藉。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局 联办



送春联拍全家福

杨庄村年味儿十足

□记者 孙安平 宋馨

本报讯 1月15日上午,市委老干部局带领诗词书画协会和老干部摄影协会的14名老干部,走进商水县张庄乡杨庄行政村,开展“送文化进万家”活动。

活动现场,处处洋溢着新春的气息,老干部挥毫泼墨,饱含激情地为村民书写带着浓浓年味儿和真挚祝福的春联。一幅幅寓意祥和、墨宝飘香的春联,为即将来临的春节增添了浓厚的喜庆氛围,也让到场的村民欢喜不已。老干部不畏冬日寒风为当地村民书写了百余副春联和书法作品,把美好的祝福送到了他们的身边。现场拿到春联的村民笑逐颜开,赞不绝口。不少村民还带着孩子专程赶来,让孩子在现场了解春联文化和书法艺术。同时,市老干部摄影家协会的摄影家们还为村民免费拍摄全家福及幸福照,摄影家用手中的镜头记录农村群众家庭团聚的幸福时刻,也送去新春的温暖和祝福。

村民张国平说:“今天,天这么冷,老干部却都来了,给俺写对联,还照全家福,又送东西,为俺想得可真周到!”

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版《新闻资讯》,主要是老人参与的各种有益社会的生活资讯和国家及政府发布的有关政策资讯、有关老人的服务资讯、健康老人展示等;10版《晚晴》,是老人的创作园地,展示老人创作的诗、书、画、摄影等作品;11版《养生苑》,向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版《养老休闲》,开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。

编辑部地址:周口大道周口报业大厦12楼
邮箱:zkwbkllr@163.com
电话:6199369